

Воспоминания Ереминой Нонны Александровны

Нонна Александровна родилась в селе Шунга Костромского района в 1928 году. В период 1943-1947 года обучалась в индустриальном техникуме города Костромы. После начала войны стала работать в Колхозе села Шунга. Работая в колхозе узнала о начале войны. Учебу в техникуме совмещала с работой в колхозе. Во время войны кроме учебы встречались со знакомыми, но бездельничать было некогда, поэтому шли на работу в колхоз. О победе узнала тоже, работая в поле. Самым ярким воспоминанием стал момент бомбежки города Ярославль, когда работая в поле, Нонна Александровна вместе с ребятами увидела пролетающие самолеты, через некоторое время услышали отзвуки разрывающихся бомб. Было очень страшно и тревожно, девочки плакали.

